

nyival inkább gyönyörködhetek, s a nagy község körzetében zene érzéküket legalább pár óra elronthatták.

A karzat töme volt s tetőpontra hágtó irigységgel szemlélte álarczban mulatózó társzveidéget.

Azoknak, kik hajdan álarczos bában megjelentek, vagy kik arról annak idejében olvastak, alig lehet fogalmuk a mostaniról.

Akkor urhölgyek, s hozzájuk illő férfiak jelentek meg álarczban, ügyes öltözékek, az álarcz alatt is finom modor s bombasztikus él-

szőnyeg, az álarcz alatt is finom modor s bombasztikus él-
szőnyeg, az álarcz alatt is finom modor s bombasztikus él-

Szép az a pénz, s mi abból nagyon sokat óhajtok a különben is elég deftittel küzdők szüzigazgatás, de erkölcsi szempontból még is azt óhajtok, hogy jóróben a hirdetői lapra, vagy az nyomasztó ki, hogy a bál alatt a 18 évesek minikét nemből honmaradjanak, vagy pedig a bál a város más részén kell rendezni.

A fővárosból.

Füzessery Sándor orsz. képviselő és sátor-alja ujhelti apát tegnap este 10 órakor hosszas szenvedés után elhunyt az „Erzsébet” szállóban. Az utóbbi napokban állapotja jobbra fordult, de ez csak mulo javulás volt s a beteg tegnap este ki-zszenvedett. Füzessery a király-helmeczi kerületet képviselte s az egyesült elleneknek volt közszínteleben álló tagja.

Budapesti román főcsonullá, mint a „Bukaresti Híradó”-ban olvassuk, a rika műveltségű Voinesou Constantin nevezetett ki. Uj állomáshelyére a jövő hét folytán már meg is fog érkezni. Az új consul személyes barátja a magyaroknak.

Csepreghy Ferencz temetése a legnagyobb esemény és egyszerűséggel ment végbe tegnapelőtt. A fekete halottas kocsi és az egyszerű festett deszkakoporsó el volt borítva koszorúkkal, melyek közt legszebbek voltak: a népszínház személyzeté, a kath. legény egyesületé, Blaháné, és a b. Kaas Ivoré két nagy pálmávallel. A sírnál a népszínház kardalgyászhymanuszt zengett, utána Lukácsy Sándor vett búcsút róid, de megható szavakban az elhunytat, ki bírodalmuk érdekében még oly sokáig lett volna hivatva élni és munkálkodni.

A tüntetés ára. Tisza Kálmán belügyminiszter áttért az étesítésre a főhadparancsnokságot, hogy beleegyezék, miszerint az utcai zavargások alatt készenlétben tartott helyőrségi csapatoknak a „készenlét pótlék” folyótá tételessk. E költségeket tudvalegőleg

nem a katonai kincstár, hanem a főváros községe tartozik fizetni.

ÜDONSÁGOK.

A tisztviselők egyesületének alapbálya t-revező bizottsága f. hó 12-én estőtörökön délután 5 órakor a város-ház kis termekben ülést tart melyre a t. bizottsági tag urak meghíratnak. Bieber szta-naf-ós.

Debreczen monografájáról hallgat a krónika. Az ügy pedig igen fontos; mert a halmaz anyag feldolgozásához aránylag nagyon kevés idő áll rendelkezésre. Lehet ugyan, hogy az orvos és gyógyszerész egyeslet, mely kezdeményező volt, erre nézre saját kebelében a lépéseket megteszi, azonban maga az ügy kivitele tekintetéből felelte óhajandó volna, ha a tett lépések esetről esetre nyilvánosságra hozhatnának.

Kolovári Seid Jozsef mkir. pénzügyi számtiszt, az állami számviteli vizsgálatra készülőknek f. évi mártius elején cur-ust nyit, mely tekintettel a tisztviselői hivatásbeli elfoglaltságára, esü órákban tartatik. A gyakorlati és elméleti előadás tárgyai: az államgazd. közigazgatás szervezete, kezelése, ellenőrzés, a kincstári és kettős könyvvitel, államköltségvetés és leszámlolás a bírodalom két állama-kant, mely alapon a számtiszt, posta, és távirás főtitkára vizsgálatra jelölt-ként az előkészülés igen könnyű feltételek mellett lehetővé tétetik. Bővebb felvilágosítást K. Seid Jozsef pénzügyi számtiszt úrnál nyerhetők.

Hirtelen halál. A debreczeni kereskedelmi iskola szolgálja ma hajnalban hirtelen meghalt. Holt teste a kórházba szállították.

Színházi hírek. A legszebb csimű. Bartók fiatal írónk köztetésben részesült vigjátéka, mint már hirdette is van. Holnap kerül nálunk szíre Dömjén Róza jutalomjátékának. Ez előadásra a szerző is városunkba jó, valószínűleg már a holnapi hajnali vanattal.

A színházi álarczosbál anyagilag sokkal jobban sikerült, mint az elő álarczosbál; a jövedelem mint mondják; volt annyi, mint a múlt egész hóban az előadásokból. A jutalmak kiosztásánál Száki bátyánk is tréfa tárgyat képzett, nyervén ő is egy üreg pezsgőt — melyből ugyan a nedut megelőzőleg mások fogyasztották el, — s az üreg ur csak tiszta vizet vitt haza a palaczkban.

Vigázatianságból — halál. Tegnap délután egy béres, miközben az erdőről a fát szállította, vigázatianságból a szakérről leesett, s oly szerencsétlenül, hogy axonnal szörnyet halt.

Nincs mit eladni. Terménypiacunkon a gabnafajok egy idő óta nagyon gyéren láthatók. A vidéki behozatal szót sem érdemel. helybeli termelők is tartogatták készletüket a maguk számára tavaszra. Az üres gabnapiac jezi, hogy nincs mit eladni.

Hogyan szereink bennünket a horvátok. A múlt éven történt, hogy pár száz horvát neki esett a Dráva szigeteken azon füzeseket irtani, melyek az Isten és a Dráva kegyelméből gr. Zichy Öbönt illeik. Kálmán Jozsef uradalmi kaszárnaik értésére esvén a pusztítás, felfegyverkezve pár erdőkerülővel a zakányi állomáson termelt, innét a csolnákba, s ment a füvet tolvajló horvátok felé. Ezek ék-telen lármat töittek és szépen — megfotottak. A rombolás nagy volt. Az ügy a határig, utóbb

a miniszteriumhoz került, honnét helyszínen megejtendő szemlét rendeltek el. Meg is jelent a mult év folyamán a megye alispánja Tallián Saador, Hochreiter Ambrus, számszámőrnök, vagy 10—12-an. Csak várják a horvátokat a kitűzött időpontra, csak várják, de biz azok idáás dacára sem jelentek meg, s a mi törvényiszteelőink sepmen haza jöttek eredmény nélkül. Azóta az ügy még mindig hallgat; gr. Zichy Öbön még sem kapott kárpótlást, orrolást, a horvát nép bizonyos hulladéka pedig sokkal enyvesebb kézzel bír, mint a mennyire a magyar törvényeket tiszteli!

Örültek báija. Az alsó-ausztriai országos tébolydában az ideu is megtartották a seokávos bált. A képekkel díszített, fényesen kirilágított termekben mintegy 250 járuló örült tánczolt, mások ismét a legelőkebb beszégetésbe voltak merülve barátjaikkal ismerőseikkel, és tébolyodott társaikkal. De voltak olyanok is, kik igen szomorú szerepet játszottak. Egy asszony ki Magyarorszáig királyjának képzelt magát, egy szótlan cselet tartott, és roppant kegyelmei, pillantásokat vetett környezetére. Egy másik szótlanul járkált egyik terméből a másikba vagy ötszázszor, kezében rongateg táskát tartva. — Mátyásy vonásai az egész estén egy szikrát sem változtak. Egy szegény ír, ki jobb nyájában kedélyes tárczákkal mulattatta a közönséget, egy fejéret beszélt el éltéből, hogy mit ismerkedett meg egy szép, müvelt nővel, mennyi birtoka, kiúese van, persze csak fejében. Egy nő, ki szintén magyar királyjának képzelt magát, — pompás csokrokat ajándékozott szét Schlager tébolyda-igazgatót meghívott vendégeinek. A szegény örültek róssz kedvel járják a tánczot.

Érdekes tanítónő. Egy newyorki nyilvános iskolában alkalmazva lévő, fiatal hajadon tanítónő, kinek nevé egyelőre nem közlik, minap az előadás alatt a katedrában — egészeséges fügyermetet szült. Lám, a női tanítók alkalmazásának nem utolsó hátrányos oldala!

Amerikai eszma. Egy amerika hírlap kiadója azon merész tervet eszelte ki, hogy férfi előfizetőink el sorsjegyeket küld meg ingyen ingyen, melyely egy fiatal nő lehet nyerni feleségül, Száz meg száz nő küldte be e eszéből négyeztet és arczképet. Minden előfizető kap egy sorsjegyet, melynél fogva az illető fel van jogosítva az ex év folyamán megtartandó nősorolásban részvenni. Természetes, hogy ez ülést a nők jobban felkarolták, mint a férfiak. A hírlap hasábjai tele vannak a ki-sorsolandó nők áradzó leírásával, melyet nagy részben az illető nők fogalmaztak, s így nem illenek az igazságban kételkedni. A nők közt igen sok „szép fiatal özvegy”, „szép fiatal leányok 16—20 év közt”, „rendkívüli szépségű 25 éves nők” vannak.

Magyarországi farkasok Kölnben. Wald-bot-Bass-neheim báró felsőmagyarországi regézői és erdőhorvati jószágain a napokban nagy vadászat volt, melynek eredménye öt farkas, tizenegy róka és tizenhat vaddisznó. Az élve fogott farkasok közül kettőt Kölnbe vittek, hogy az ottani állatkertben felsőmagyarországi faj is képviselve legyen.

Véres dráma a tengeren. A „Caffaro” a következő rémületes történetet beszéli el. A „Francisco Danoraro” olasz brigantína a mult hóban totte egyik tengeri útját. A sik tengerre érve Gregorio Irene s Antonio Arredondo matrózok elhatározták, hogy a hajó legénységét

lelik, hogy a hajón lévő jelentékeny mennyiségű pénz birtokába jussanak. Felfegyverezték tehát magukat úgy éjféli körül. Először Giacomo Pietetti az alparancsnokot sebesítették meg, majd következtében más nap meg is halt. Megölték Sebastiano Acquaronet, a szarkások s Arata hajónást vesélyesen megsebesítették Ferrando kapitány felbőrtet a zajra, revolvert ragadtott s a fedélzeten termét. Erre bátorságot kapott a legénység is az egyik dühöngőt hosszas küzdelem után sikerült végre lefegyverezni, a másikat le kellett löni. A hajó még husz napig maradt a tengeren, ezután futott be Brooklyn kikötőbe, New-York mellett, hol az olasz consul rögtön meg is indította a vizsgálatot.

Husarak megállapitva s bejelentve 1880 február 11-től 18-ig következtek: 46 kr. Gyarmati Istvánnál mester-ut. 1442 sz. a. Magyar Gábornál ozeled-ut. 55. rózsátér 7 sz. alati, Szent-ssy Istvánnál rózsátér 11. sz. anna-utca 2256. sz. a. Gyarmati Jánosnál mester-utca 1113. sz. a. 48 kr. Nagy Józsefnél piac 3 ik székben, Magyar Gábornál piac 1-6 székben, Szent-ssy Istvánnál piac 2 ik székben, Varga Gábornál rózsátér 6 sz. a. s végre Rácz Lajosnál rózsátér 6. sz. a. Minden többi bejelentett másárszékben pedig 44 kr.

Ülvdás. A bécsi központi meteorológiai intézet a következő jelentést adta ki: „Continensium nyugati részén a Nagy-Britania felől 48 óra óta aralkodó esékelyebb légnymás folytán, s az ez által előidézet déli szelek következtében, melyek különösen nyugaton, de Nyugat-Franciaországban is riharokká nőték ki magukat, a lég hőmérsékében gyors emelkedés állott be, miből a mi vidékünkön is legközelebb hátrazott időváltozásra számít-hatni.”

A moszkvai indóház e hó 5-én teljesen leégett. Az állomásházok háza, a műhelyek s maga a pályaudvar tökéletesen éltamvadtak. — Száz teher- s tizenkét személyszállító-kocsi szintén a lángok martaléka lett.

Az olasz királyi betegségéről már hónapok óta írunk a lapok: volt szó idegbajról, mellbetegegről, most azonban rebesgetni kezdnek egy komor hirt, mely szerint a szép ifjú királyné megtebolyodott. Üldözési mániában szenved e bájos fiatal fő, melynek nehez volt a korona s megzavarodott sulya alatt. — Nagy fénynek nagy az árnya. — Folyton azt hízi, hogy Passanante all előtte a magasra emelt királygyilkos késsel. Mindenkiül fél. — Mint gyermekét vagy bábót tessik kocsira s vizik sétálni a corsora, de ő részvétlenül, homályos szemmel néz ki az ablakon és szőialan. Néha a téboly erővel tör ki rajta. Pár nap előtt erővel a képviselőházba akart menni s ott beszédet tartani.

LEGUJABB.

Szende Béla benyújtotta lemondását, s kétséget nem szenved, hogy az el fog fogadtatni. Ez ügy tisztán személyes kérdés, s bár a kormányra nézve kellemetlen, hogy hiü emberei nem annyira elesnek, mint beleragadnak a sárba, ez az eset Tisza Kálmán állá-

sát épen nem gyöngíti. Szende helyére könnyű lesz más fabábót találni.

Indulj! Egy könyvomat lap a következő sorokat közli: „A Bosznia-ban állomásozó 60-dik sorgyalogezred a napokban parancsot kapott, hogy induljon a montenegrói határra.”

Közgazdaság.

Debreczen, febr. 11.

T. szerkesztő ur! Tegnap lapjában a ménkiosztásról szóló cikket olvastam, ehhez a gada közönség abeli tájékozása végett, hogy kanczáikhoz minő czérra termett méneket használnának párosítás végett: kérem a következőket pótléku közleni:

A debreczeni fedeztetési állomásra a következő mének osztattak be: Saggya szürke, ugy könnyű kocsióban mint hátán előnyösen használható, 7 éves, 170 centiméter magas, apja Saggya bábólnai arabs, anyja Majestósó spanyol arabs, fedeztetési díja 1 fr. — Hygflyer pely, 4 éves, 172 centiméter magas, nevez teher alá való, apja Hygflyer norfolki faj Mezőhegyesről, anyja Maryándi, behozott irlandi lo, f. d. 3 fr. — Nónius pely, 6 éves, szekezesre és gazdasági dologra termelt lo, apja, anyja mezőhegyesi Nónius Normau faj, f. d. 4 fr, 168 c. m. — Oachbäll, gesztenye pely, 8 éves, könnyű paripa faj, apja Oachbäll kisbéri angol, anyja Solla Rook telitör angol, 166 c. m. f. d. 5 fr. — Chief Justice, pely, 7 éves, erősebb báta faj, 170 c. magas, apja chief Justice, kisbéri telitör angol, anyja Abugres bábólnai telitör arabs, fedeztetési díj 5 forint.

A vidékre folyó év február 25-én indulnak a mének kijelölt állomásukra. E folya az általános fedeztetési idény folyó év márczius 1-én veszi kezdetét, és tart f. év junius utolsó napjáig.

Kelt Debreczenben, február 11-én.
Koszorús Lajos,
lötenyész bizottmányi elnök.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
124
Bérlet Csütörtökön, febr. 13-án szünet.
adatik:

A LEGSZEBB.
Vigjáték 5 felvonásban.
Dömjén Róza jutalomjátéka.
Kezdeté 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

MOLL Seidlitz-pora
csak akkor valódi csak akkor valódi
ha minden doboz csomagján a sas és az én sokszorosított ezégem van lenyomva.
30 év óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (azymint étvágytalanság, dugulás stb.); továbbá vertóműködés és aranyer-fajdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek ajánlandó, kik útra foglalkoznak sokat.
Hamisítások bíróságsilag üldözhetnek.
Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 frt. o. é.
FRANCIA BORSZESZ SÓVAL.
A legmegbízhatóbb orvos-szóc a szent-űs emberiség segédalmára minden belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül- és fogfájások, régi sörvek és nyitott sebek, rák, úszók, szangyuladás, bénulás és mindennemű sérülések ellen stb.
Egy üveg használati utasítással együtt 30 kr. o. é.
Halmájzsir-olaj
Krohn M. és Társától
Bergenben (Norvégiaiban.)
Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é.
Főszállítmányi hely
Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállítónál Bécsben
Tuchlauben.
A t. cz. közönség kéretek, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat eltozadni, melyek védjegyemmel és aláírásommal ellátva vannak.
Raktarak: Debreczenben Gold Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Geréby Fülöp. Dr. Raczoknek V. Emil gyógyszer. Tamassy Károly gyógyszer. Veseey V. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszer. Hajdu-Böszörmény Kay Lajos gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. M. Ando k. Török J. A. gyógyszer. Szolnok Horvácsy István gyógyszer. T. Ujlak Rókyo Viktor gyógyszer. Miskolcz Hecsz Dr. M. gyógyszer. Mátér R. gyógyszer. Eger: Köllner L. gyógyszer. Brath L. gyógyszer. Facsat: C. Malander. Nagy-Bánya: J. Haracsek, gyógyszer. Nyiregyháza: Býdesfalvi B. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fridely Eug. gyógyszer.

Legolesőbb!
szobaseprük, vörös háncsossal kötve nyéllel:
100 drb ára 15 frt 50 kr.
500 " " 75 " "
1000 " " 145 " "
2000 " " 280 " "
egyszerű seprü spárgával kötve, nyéllel
100 drb ára 13 frt 50 kr.
500 " " 65 " "
1000 " " 125 " "
2000 " " 240 " "
Kívánatra próbaként 25 darabot küld.
F. C. Schwab
Pettau, Styriában. (69.)

MEGHIVÁS.
A h.-nánási takarékpéztár részvényesei az 1880-ik évi február hó 29-dik napján délelött 10 órakor, a város-háza nagy termében tartandó

KÖZGYÜLÉSRE
tisztelettel meghívotnak.
A KÖZGYÜLÉS TÁRGYAI:
1-ör. Elnök és alelnök választása.
2-ör. Igazgató és gondnok választása.
3-ör. Felügyelő bizottsági tagok választása.
4-ör. Igazgatósági- és felügyelő bizottsági jelentések.
5-ör. Az 1879-ik évi mérleg bemutatása, és megbirálása.
6-ör. A választmány kilépő tagjai helyett új tagok választása stb.
Oláh Jakab,
elnök.

A szathmár-németi timár-ipartársulat
uj épületében létező
VIGADÓ
a hozzá tartozó
kavéház és mellék helyiségek
május 1-ső napjától számítva hat évre f. 1880. évi február 12-én délelött 9 órakor a helyszínen nyilvános árverésen bérebe fog adatni, és e ezübből a bérleni szándékozókat a szükségeslét bánatpénzzel ellátva tisztellett meghívom.
A bérlési feltételek alantírottnál megduhatók.
Szathmár, február 2. 1880.
Fekete János,
társulati elnök. (67)

9
Goldene Medaille und Ehren-Diplome.
Nur echt.
wenn die Etiquette eines jeden Topfes nebenstehende n. Name ohne in blaue Farbe ist.
Liebig's Fleisch-Extract
aus FRAY-BENTOS (Süd-Amerika).
Central-Dépôt der Compagnie Liebig für Oesterreich-Ungarn
K. k. österr. Hoflieferant
WIEN, I., Wollzeile 9.
Goldene Medaille und Ehren-Diplome.
9
Kapható Debreczenben: Csanak József, Geréby Fülöp, Rickl József Zelmós és Jánky Antal gyógyszerésznél. (45)

Előfize
Melyben 60
Egy évre 10 frt.
Fél évre 5 " "
Előfizetési pénz
66-piac, VECSÉRE
kesztésébe be
Előfizet
TELEGDI K. LA
KAROLY könyv
szerkesztőségél.
tal
Keressük fel
(*) Sokan elve
sáért, Az elnyom
való szép lelki
már azon ürügy al
jónak szolgá. Am
jót, haem önmagá
ben. —
Midőn az igaz
hatalom ragadja
fentartása érdekébe
tesit a czél eléré
ma lehet az állami
zönségnek az iránt
nül fogja a hivatal
az igazat.
Az igazság
Midőn a hajdani u
panaszra, egyik
öt tallért vetett, a
a bölcs itélet ekke
gyelmednek is igaz
igaza van, de leg
nekem”, ekkor ug
lető ügyész ur, ha
gése még a sükket
na az igazságot.
Két perleked
ságszolgáltatás szí
zet szilárdságában
mánpárt; a má
helyzet nyomorát
Mindkettő pro et
mutatni az igazsá
tart minden halan
szolgáltató ügyész
gát biztosítva ér
ját testéből s vért
táborral ért egyet
zát közönségnek va
Az ellenék pedig
küllet a párnaluz
lumbába, — a 18-
ka árnyas sátoráb
A történelmi
lenzék részén volt
mítta írott hagyom
denkor az ellenzék
gokhoz, melyekkel
nek adása maradt.
kényelmeskedő pár
zat állított fel, me
nek, a nép önmérs
alá van rendelve.
ság alapja azon, a
mely jó és balsore
gyarházával élt és
Közelmultunk
a jelen hazafiakat,
ban börtüket, azut
mentésk, nem állak
ké szegődni. Azok
csak hogy az ily ig
nevezik köznyelven
jében is voltak ily
gok. —
Közel multunk
A DEBRECZENI
Napoleon
— Regénye
Bernard és p
ter
Rogers Jón
nök ismét kihallgat
által, Mártius 7-én B
darab, Alsopp nevéz
az első a földön, s
asszonyának (a házas
levél, erre vizgáznou
A másik levél egy pa
Alsoppnak egy eladás
zott. Mártius 9-én is
tartott, és ápril 3-án
napj jelentett Sir Ma
höz, miután a bejelen
motázás közben tarz
Ja mes ur álta
t-re, kijelenti tanu.
9 éa pedig egy rendő
voltak. Ő a rendőr.
Whild olvasóhelyiség
jelen volt, először jau
teket tett magának, h
tak; a körben polgári
ködre; Bernhard elau
nál, melyeknél a külv
és a császári kormány
Az alkotmányos kormány